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2/3 van de AIOS neurologie begint
binnen 3 jaar na afronding van de
vooropleiding aan de opleiding
neurologie 
100% van de startende neurologen*
vindt binnen een half jaar na afronding
van de opleiding een baan
2/3 van de startende neurologen heeft
1 (tijdelijke) baan gehad na afronding 
 van de opleiding. Slechts 6.4% heeft 3
of meer tijdelijke banen gehad

Loopbaan

*startend= 0-5 jaar werkzaam als
neuroloog 

AIOS neurologie ervaren over het algemeen regelmatig
tot  vaak werkplezier: totale score 3.44/5
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 Bijna 1/3 van de AIOS neurologie was gepromoveerd en bijna 1/3
was nog met een promotie bezig 

Volgens contract per week, excl.
diensten en overuren

Gemiddeld per week, incl. diensten en
overuren

Slechts 30% werkt dit in werkelijkheid 

HOEVEEL AIOS WERKEN >40 UUR 

HOEVEEL AIOS WERKEN >46 UUR

HOEVEEL AIOS WENSEN 31-45 UUR

IK VOEL MIJ
VOLDOENDE

UITGERUST VOOR
HET VERRICHTEN
VAN HET WERK

92.8% VAN DE
STARTENDE

NEUROLOGEN

deed mee
n=210

#'Alg'=Algemene groep=AIOS respondenten landelijk= (n=3140) 

Alg: 55.3% 

Alg: 98.0% 

Alg: 57.5% en 17.1% 

Alg: 35.1% 

Alg: 63.1% 

Alg: 3.46/5 

#Alg: 38.7% en 19.0% 



90%

57%

62%

Samenwerking met directe collega's (97%)
Werkvorm (81%)
Opleiding, bij- en nascholing en begeleiding (74%)
Werkgever (71%)
Inkomen (54%)

Werk/privé-balans (39%)
Werkdruk (35%)
Het rooster (29%)

Tevredenheid
 AIOS neurologie zijn (zeer) tevreden over: 

AIOS neurologie zijn (zeer) ontevreden over: 
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Volgens de neurologen 

KANS OP BAAN BEINVLOEDT KEUZE
VERDIEPINGSJAAR/AANDACHTSGEBIED

WIL NA DE OPLEIDING WERKEN ALS NEUROLOOG
AIOS

 Volgens AIOS en startende neurologen

HUIDIGE AANDACHTSGEBIED IS
HETZELFDE ALS HET VERDIEPINGSJAAR

#NEUROLOOGVANDETOEKOMST

Alg: 89.0.% 

Alg: 75.0% 

Alg: 72.0% 

Alg: 65.0% 

Alg: 43.0% 

Alg: 36.0% 

Alg: 28.0% 

Alg: 29.0% 


